
1
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ΠΡΟΣ:

ΚΟΙΝ:

Βουλή των Ελλήνων
Δ/νση Κοινοβουλευτικού Ελέγχου
Τμήμα Ερωτήσεων 
Βουλευτή κα Φωτεινή Μπακαδήμα

Θέμα: Απάντηση στη με αριθμό πρωτοκόλλου 9469/11.9.2020 Ερώτηση με θέμα: 
«Υπεύθυνος Γραφείου Τύπου Ελληνικού Κέντρου Κινηματογράφου»
Σε απάντηση της με αριθμ. πρωτοκόλλου 9469/11.9.2020 Ερώτησης της Βουλευτού 

κας Φωτεινής Μπακαδήμα, και σύμφωνα με τα στοιχεία που έθεσαν υπόψη μας οι 
αρμόδιες Υπηρεσίες, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου αποτελεί κοινωφελές μη κερδοσκοπικό νομικό 
πρόσωπο ιδιωτικού δικαίου, το οποίο εποπτεύεται από τον Υπουργό Πολιτισμού και 
Αθλητισμού. Σύμφωνα με το ν. 3905/2010, η κάλυψη των θέσεων του ΕΚΚ διενεργείται με 
απόφαση του Δ.Σ. αυτού, κατόπιν εισήγησης του Γενικού Διευθυντή και μετά από εγκριτική 
απόφαση της Επιτροπής της υπ` αρ. 33/2006 Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου. 
Σημειώνεται ότι για τη θέση του Υπευθύνου του Γραφείου Τύπου του ΕΚΚ δεν ορίζονται 
ειδικά προσόντα. Επιπλέον, επί του παρόντος δεν υφίσταται Εσωτερικός Κανονισμός 
Λειτουργίας του Κέντρου, η θέσπιση του οποίου πρόκειται να πραγματοποιηθεί μέχρι τις 
31.12.2020.

Σε ο,τι αφορά την πρόσληψη του κ. Δημητρίου-Γεωργίου Μπούρα στη θέση του 
Υπευθύνου Τύπου του ΕΚΚ, επισημαίνεται ότι τηρήθηκαν οι νόμιμες διαδικασίες, 
δεδομένου αυτή πραγματοποιήθηκε με σχετική απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του 
Κέντρου, κατόπιν εκδόσεως της οικείας Απόφασης της Επιτροπής της ΠΥΣ 33/2006. Ο Δ. 
Μπούρας συγκεντρώνει όλα τα απαιτούμενα εκ του νόμου τυπικά προσόντα για το 
διορισμό προσωπικού με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου στο δημόσιο 
και τις δημόσιες υπηρεσίες και επελέγη για τη συγκεκριμένη θέση διότι έχει άριστη γνώση 
των ζητημάτων του ελληνικού, και όχι μόνο, κινηματογράφου και κρίθηκε ότι δύναται να 
παρέχει κατά τον καλύτερο δυνατό τρόπο τις υπηρεσίες του στο ΕΚΚ.

Οι αποδοχές του Δ. Μπούρα είναι απολύτως σύμφωνες προς τα οριζόμενα στην 
ισχύουσα νομοθεσία και, συγκεκριμένα, στο άρθρο 22 του ν. 4354/2015 και στην ΚΥΑ 
1177/22.4.2019 (ΦΕΚ Β’ 1447/24.4.2019), με την οποία καθορίζονται οι αποδοχές των 
δημοσιογράφων, που απασχολούνται με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου στα νομικά 
πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου που ανήκουν στο κράτος και επιχορηγούνται από αυτό. 
Επισημαίνεται, άλλωστε, ότι η αναφερόμενη στην ερώτηση μισθοδοσία του Δ. Μπούρα 
συνιστά το σύνολο των μικτών αποδοχών του, πλέον των νομίμων επιδομάτων.

Η Υπουργός
Πολιτισμού και Αθλητισμού

ΛΙΝΑ ΜΕΝΔΩΝΗ

Εσωτερική Διανομή:
1. Γραφείο Γενικού Γραμματέα Σύγχρονου Πολιτισμού
2. ΓΔΣΠ
3. Ε.Κ.Κ.
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